
ATA DA 15 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 02 DE 

OUTUBRRO DE 2018. 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e 
dezoito, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho, Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner), Waldir Ferreira dos 
Santos (Ferreira). Ausente o ver. José 
Adriano Quintanilha Coutinho. Sessão 
presidida pelo Ver. Wagner Onofre Cunha Lara 
e Secretariada pelo Ver. José Oscar Vialta 
Moraes. Para dar inicio à Sessão o Senhor 
Presidente desejou boa noite a todos, 
solicitou fosse feita a chamada regimental e 
havendo número legal declarou aberta a 
sessão. Dando inicio ao Expediente o Senhor 
Presidente colocou em discussão a ata da 14' 
sessão ordinária, que em votação foi aprovada à 
unanimidade. Após, solicitou fosse feita a 
leitura do Expediente: Projeto de Lei Executivo 
13/2018 - Autoriza o Município de Areias a 
conceder isenção de ISSQN à Companhia de 
Desenvolvimento Agrícola do estado de São Paulo 
CODASP e dá outras providências; Projeto de Lei 
Executivo 14/2018 - Estima receita e Fixa Despesa 
do Município de Areias Estado de São Paulo e dá 
outras providências para o exercício financeiro de 
2019; Projeto de Lei Legislativo 01/2018 - 
Institui o dia do profissional de Educação Física 
no município de Areias; Moção de Pesar 09/2018 - 
João Manoel da Silva Ferreira; Moção de Pesar 
10/2018 - Sra. Ivanize Carvalho Costa; Indicação 
27/2018 - Solicita construção de boca de lobo na 
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estrada do Sertãozinho; 	Indicação 28/2018 - 
Solicita implantação do SAMU. Na sequência, o 
Senhor Presidente abriu a palavra para 
manifestação dos senhores Vereadores sobre as 
matérias lidas no expediente: Vereador 
Naldinho: Cumprimenta a todos. Sobre as 
moções, foi uma perda muito grande. Mais é 
nosso destino, sabemos o dia que nascemos e 
não o dia que morremos. Já passei por isso. 
Sobre o SAMU, já procurei saber, fica "caro" 
para manter. Mais quem sabe algum deputado 
ajuda, pois o médico está deixando plantão 
para socorrer um doente e ai chega outro. Foi 
o que aconteceu com o "rapaz", o médico saiu 
para levar a senhora do bairro do Alegre e a 
enfermeira é que foi socorrê-lo. Se tivesse 
um SAMU, socorreria o menino. Se apertar "a 
barrigueira" quem sabe dá para comprar. Sobre 
o projeto de lei do professor, se os colegas 

e o prefeito aceitarem será muito bom. 
Vereador José Oscar: Cumprimenta a todos e 
agradece a presença. Sobre as moções. Foram 
perdas importantes e trágicas. A esposa do 
Pironca, a Baiana e o João Manuel. Só quem 
perde pessoas queridas sabe o que significa. 
Sobre a Indicação do ver. Bucemir, lá no 
Sertãozinho realmente precisa de bocas de 
lobo. Sobre o SAMU pergunto ao presidente se 
não caberia um projeto de lei, pois o SAMU 
tem um custo muito alto. De qualquer forma 
uma ótima indicação. Vereador Ferreira. Sobre 
as moções, a perda lastimável do menino. A 
família sofre muito e ninguém espera receber 
moção de pesar, mais infelizmente Deus quis 
assim. A Ivanize não é porque era minha 
cunhada, 	era 	uma 	pessoa 	extraordinária, 
brincalhona e forrozeira. Ela está em nossa 
memoria, não morrerá nunca. Sobre a indicação 
do SAMU, muito boa, também acho que poderia 
ser um projeto de lei, seria mais viável. 
Gostaria de pedir a colaboração de todos ao 
votar a moção. Deus sabe o que faz. Vereador 
Wagner. Falar sobre o projeto de lei do 
executivo sobre a Codasp. É um imposto que 



eles cobram, o advogado explicou. Como eles 
prestam serviços ao município nada mais que 
justo que dar a isenção. O projeto de lei do 
orçamento, vai ser feita audiência publica e 
convidaremos a população. O projeto de lei do 
ver. Naldinho é perfeito. Parabéns. Moção de 
pesar não gostamos de mandar para as 
famílias, ficamos sentidos. O João Manoel foi 
muito terrível, uma criança. A Baiana era só 
alegria, forrozeira. Vão fazer muita falta. 
Na ordem do dia, o Senhor Presidente, colocou em 
discussão a moção de pesar 09/2018, que em votação 
foi aprovada à unanimidade. Na sequencia foi 
colocada em discussão a moção de pesar 10/2018, 
que foi aprovada à unanimidade. Posteriormente o 
Senhor Presidente, abriu a palavra para 
manifestações pessoais e parlamentares dos 
Senhores Vereadores: Vereador Ferreira- Gostaria 
de pegar um gancho na indicação do SAMU, sabemos 
que fica muito caro, precisa ter uma equipe 
medica. Mais tem outra coisa que pode resolver o 
problema, estive no hospital essa semana e a 
enfermeira chefe reclamou que morreu uma senhora 
essa semana a dona Vera que morava lá no João 
Pedro e ela disse que essa mulher morreu 
praticamente por falta de recurso. Ela me disse 
que precisa de enfermeiro auxiliar imediatamente, 
porque quando sai um, outra precisa ficar no 
local. Ela morreu por falta de recurso, ou, então 
ter uma sala preparada em Areias que já foi 
prometida por vários prefeitos fazerem essa sala 
com todos os equipamentos. Uma sala com todos 
equipamentos adequados e aparelhos, o que 
também resolveria o problema. Ela também falou que 
essa sala fica cara, mais acho que não seria tão 
caro como o SAMU. Disse ainda que quando ela sai 
para prestar um socorro, precisa da presença de 
outra pessoa para ficar no lugar. Somente a 
enfermeira padrão pode acompanhar. Ela reclamou 
muito e a única coisa que eu posso fazer é trazer 
para câmara, e nós vereadores nos juntarmos e ver 
o que podemos fazer para ajudar a população. Não 
sabemos o dia de amanha, pode ser nós mesmos a 
precisar do medico e não ser atendido, pode ser um 
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filho da gente, pode ser um irmão, pode ser 
qualquer pessoa, então a gente tem que lutar por 
isso, pois 	somos vereadores e 	temos que 
trabalhar pelo povo. Vereador Lucemir-
Cumprimenta a todos. Hoje estive na serra da 
Bocaina, e a estrada esta boa e a turma ficou 
feliz com as estradas. No caminho, um morador me 
falou que colocaram uma rede de manilha no lugar 
que não podia, e o dono do terreno não achou 
bacana, e falou para tirar e eles entupiram a 
rede de manilha. Acho muito errado, pois o certo 
era tirar a rede e colocar em outros lugares. 
Jogaram e aterraram a rede de manilha e está tudo 
tampado. Não acho que está de acordo não, pois uma 
rede de manilha nova ser aterrada, serviria para 
por em outro lugar. Na fazenda do Conde para cá a 
estrada está ruim, a coisa está difícil, pois 
desci por ali por que não tinha como voltar. 
Vereador Reginaldo- Gostaria de falar sobre o que 
nosso colega Ferreira disse. Não tem um dia que 
você chega no hospital que não tem reclamação. Já 
reclamei para o prefeito, pois as pessoas vêm 
cobrar de mim. Nós estamos aqui para sermos 
cobrados e temos que cobrar alguém e esse alguém 
é o prefeito. Então vamos atrás dele. Eu vou 
atrás dele mesmo e não tem hora, cobro mesmo. No 
dia que o rapazinho morreu, pessoas da casa 
vieram falar para mim que a ambulância passou lá 
vindo de Cruzeiro, deram sinal para parar não e 
não parou. Então fica difícil, porque a população 
de Areias precisa da saúde, as ambulâncias são do 
povo. Então tem que socorrer, quando sai o medico 
tem que ter uma enfermeira padrão no lugar, e eu 
gostaria que melhorasse a saúde. Boa noite para 
todos. Vereador Ninho- Cumprimenta a todos. Bom 
só para comentar um pouco sobre o SAMU e sobre o 
problema da saúde todos nós aqui sabemos que o 
problema da saúde não é só a nível municipal, é 
nível estadual, nível nacional. Está em todo 
território nacional. Logicamente muita coisa tem 
que ser vista e a gente aqui não esta só para 
bater e logicamente estamos aqui para defender o 
povo o próprio colega Ferreira falou que nós somos 
representantes diretos do povo e estamos aqui para 



cobrar o Executivo por uma possibilidade de 
melhoria. Tem muito conceito a ser revisto para 
poder melhorar a saúde. Gostaria de mudar um pouco 
de assunto. Gostaria de agradecer o prefeito 
Paulo Henrique, pois eu comentei com ele sobre uma 
reclamação lá no alto da Santa Clara, pois o 
pessoal tem ido com veículos a noite ou durante o 
dia e tem corrido muito com os veículos, e ele me 
disse que vai fazer lá uns obstáculos lá. 
Parabenizar também o Paulo Henrique em relação ao 
rodeio, acho que foi muito bom, muito bonito, 
muito frequentado, e eu tinha conversado com o 
Wagner e com o vereador Coruja, nas duas noites 
que deu problema de proibir as pessoas que saíssem 
não poderia voltar, isso em que ser revisto e mais 
algumas coisas ate porque que não pode se 
confundir pessoas que sai e volta para brigar. 
Acho que tem que ser revisto alguns conceitos, 
porque não podemos generalizar e proibir todo 
mundo de sair e não poder voltar. Vereador Wagner-
Falar um pouquinho da saúde, estive conversando 
com a Julia e realmente as coisas está ficando 
mais difícil para os municípios. Agora quando um 
exame sério chega para fazer, tem que mandar para 
a primeira cidade que tenha vaga. Então as vezes 
demora. Não estou defendendo o Paulo Henrique, 
porque já fui vereador com outros prefeitos, 
inclusive um dia aqui no plenário, o ex - Prefeito 
José Antônio, Ferreira e Lucemir eram vereadores, 
e nós falávamos da saúde com ele, quando ele falou 
assim: "eu tenho X para contratar médico, se vocês 
souberem de um medico que queira ganhar só esse X 
porque eu não posso pagar mais, vocês podem 
contratar. Acham que ele vai querer vir ganhar 
isso? Se lá fora ele ganha dez mil reais, não vai 
querer vir ganhar quatro mil reais aqui. Então é 
complicado. Vi sexta feira a Julia ligando para 
tentar um médico pagando dois mil reais e ainda 
assim não queria vir. E sabem quanto é o direito 
deles? mil e quinhentos reais. A gente sabe que é 
difícil, não estou defendendo. É complicado como 
diz o vereador Ninho, a saúde está ruim em todo 
lugar, e o SAMU logico que seria ótimo mas o valor 
do SAMU paga três médicos. O SAMU em si não é 
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caro, mais o difícil é manter ele tem que ser 
especialista o SAMU não pode parar ele não pode 
ficar parado. O Lucemir falando sobre a estrada, 
mais está errado, se cobriu a manilha é só tirar a 
manilha e fazer em outro lugar. A gente tem que 
falar, elogiar, mais o que está errado, está 
errado. Também fico preocupado com a saúde, 
porque estou na rua o dia inteiro. A Julia sabe 
mais que até o prefeito, são coisas terríveis 
mesmo e tem que resolver , tem que ter um jeito 
de melhorar. Sobre o rodeio, o Ninho falou a 
verdade. Foi o seguinte: nós estamos há muito 
tempo sem fazer a festa, e ai o publico foi de 
mais, muita gente mesmo nas quatro noites. Faz 
anos que não vejo tanta gente na cidade de 
Areias. O que que aconteceu foi que pra 
facilitar o valor, foi vendida a praça de 
alimentação para e infelizmente as pessoas querem 
ganhar dinheiro. A tarde no sábado começaram a 
montar barraca no portão e vender cerveja e os 
caras tem que pagar o aluguel e eles ficaram 
apavorados com aquilo e está errado não pode 
prender as pessoas de jeito nenhum, tem que 
liberar. Isso não existe, mais foi isso que 
aconteceu, depois resolveu, mais são coisas que 
podem ser revistas no ano que vem e fazer um outro 
jeito de administrar. Agora nós aprendemos com o 
erro, temos que consertar. Vamos conversar sobre a 
saúde com o prefeito, com a Julia, para ela 
explicar para gente, pois sabemos que é 
complicado. Agradece a palavra. Não havendo 
nenhuma manifestação, nem mais nada a se 
tratar, o Senhor Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a realizar-se em 16 de outubro de 
2018, no horário regimental e determinou a 
lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 1° Secretário 
e pelo Sr. Presidente. 
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